

## Közigazgatás-közoktatás átalakításának hírei

A Jó Állam koncepció megvalósításának részeként, 2013. január 1-jével országosan megalakulnak a járási hivatalok. A feladatkörükbe tartozik majd – többek között – a települési jegyző által eddig ellátott számos államigazgatási feladat. Ilyenek például az okmányirodai feladatok, a gyermekvédelmi- és gyámügyek, valamint egyes szociális-, környezetvédelmi-, természetvédelmi- és igazgatási ügyek.

A 218/2012. (VIII. 13.) Kormányrendelet szerint Pomáz a szentendrei járáshoz tartozik, amelynek székhelye Szentendre. Pomáz Város Önkormányzata, a Pest Megyei Kormányhivatal vezetőjével kötött megállapodás alapján, a Szentendrei Járási Hivatalhoz átkerülő feladatok ellátása érdekében 25 fő közszolgálati dolgozót adott át. A Polgármesteri Hivatal létszáma ennek megfelelően, 2013. január 1-jétől 37 főre csökken.

A járási hivatal szervezeti egységeként Pomázon Kormányablak fog működni. Itt helyben az okmányirodai ügyek mellett, számos eddig csak a fővárosban elérhető Kormányablak hatáskörébe tartozó ügy ellátása történik majd. Az okmányirodai ügyeket tehát január 1-je után is változatlan helyen lehet intézni, az előzetes hírek szerint 8-20 óráig. A járási kormányablak várhatóan 2013. október végén kezdi meg működését.

A jövő évtől a járási hivatalokon belül, szakigazgatási szervként működik a járási gyámhivatal, a járási állategészségügyi és élelmiszer-ellenőrző hivatal, a járási földhivatal, a járási munkaügyi kirendeltség is.

A kormányablak kialakításához Pomáz Város Önkormányzata átadja a Járási Hivatal számára a Polgármesteri Hivatal főépületének földszinti helyiségeit. Ez 2013. január 1-jétől jelentős változást eredményez a Polgármesteri Hivatal elhelyezésében. A központi ügyfélszolgálat sajnálatosan megszűnik. Az ügyintézők, az eddig megszokott általános ügyfélfogadási időben (H: 13-17-ig, Sz: 8-12-ig és 13-16-ig, P: 8-12-ig) fogadják majd az ügyfeleket az új helyeken.

- Az adócsoport a Pomáz, Kossuth L. u. 38. szám alatti épületbe (régebben rendőrőrs, majd NOIKSZ épület) költözik.
- A közigazgatási csoport (kereskedelmi-, birtokvédelmi-, állattartási-, közútkezelői ügyek, iktatás stb.) és a megmaradó jegyzői gyámügyek, önkormányzati szociális ügyek, a régi tűzoltósági épületbe, az építéshatósági csoport helyére költözik.
- Az anyakönyvezető a főépület első emeletén fogadja az ügyfeleket az új rend szerint.

Az építéshatósági hatáskör 2013. január 1-jétől a járásszékhely település jegyzőjéhez kerül. Így a pomázi építéshatósági feladatokat Szentendre Város Önkormányzatának Jegyzője fogja ellátni, valószínűleg a szentendrei Polgármesteri Hivatal épületében.

Az oktatás területén 2013. január 1-jétől alapvető változás, hogy csak az óvodai és bölcsődei feladat marad az önkormányzat irányítása alatt. Az iskolák szakmai irányítása tankerületi intézményfenntartóhoz kerül, aminek a székhelye Szentendrén lesz. Az iskolaépületek működtetése az önkormányzat feladata marad – kivéve ahol az intézmény nem önkormányzati tulajdonú épületben működik, vagy megyei fenntartó központhoz kerül – amihez állami normatíva a jelenlegi ismereteink szerint nem jár. Az önkormányzatnak a saját bevételei terhére kell fűteni, világítani, továbbá a vizet, csatornát, szemétszállítást, telefont, takarítást, fénymásolót stb. biztosítani. A tervezett átadást 2012. december 15-ig kell megvalósítani.

A további változásokról folyamatosan tájékoztatást adunk a város polgárai számára az Önkormányzat honlapján, illetve a Pomázi Polgár újságban.